Situations multiplicatives simples
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Dans 'armoire d’Ahmed, il y a T paires de chaussures,
Combien de chaussures y a-t-il en tout 7
1. Je choisis ma méthode : = e demsin
Pour trowver le nombre total 3. Je vérifie :
de chaussures, je multiplie -
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‘- 4. Je réponds :
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woide dfun schima. En tout, il y a 14 chaussures dans 'armoire.
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et les données utiles en blew Puis compléte pow résoudre.

0 Marie a cueilll 3 tréfles 3 & feuilles. Combien de feuilles a-t-elle cuelllies en tout 7

@ Méthade : Je multiplie de par
@ Schiéma ; L/;,:’:) @ Calcul =

@ Verification

@ Réponse :

Combien de doigts y a-t-il en tout 7
@ Méthode : Je multiplie

@ Schema: @ Caleul :
ﬁ @ Wérification :

@ Réponse :
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Pour chague probléme, souligne la guestion en rouge ’ﬂ*ﬁ' Em .
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Lucas a acheté 5 croissants & 2 € 'unitis,
Combien a-t-il dépensé ?

1. Je choisis ma méthode et 'opération
adaptée. Ja nic
Je multiplie le nombre  dun schima,
de croissants achetiés
jpar be prix d'un croissant.
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2 Jecalcule: 5 x 2 = 10
Ldevirifie: 2+ +2+2+2=10
& Jeréponds:  Lucas a dépensé 10 €.

Pour chague prebléme, sculigne la guestion en rouge et les données utiles en bleu,

Puis compléte pour résoudre.
9 Dans be magasin de jouets, un ours en peluche coute 56 @
Combien coutent 3 ours en peluche ?
@ Méthode ;
& Schima : @ Calowl :

&Z

o Vérification

@ Reponse :

o Monsieur et madame Dupuis prennent un petit train touristique
avec leurs trois enfants. Chagque billet de train coute 3 €
Combien la famille Dupuis va-t-elle payer en tout 7 «_f:-
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@ Methode wCaloul :

@ Vérification :

& Schibma : & Reponde :
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